

# 我的兒子患上肺癌

通過愛德華多·歐提斯·蘭達蘇麗 (Eduardo Ortiz de Landazuri) 代禱而獲得的恩惠

2019年7月9日

醫生確診我的兒子患上肺癌。我請求上主的忠僕愛德華多為我兒子代禱，求上主賜予治愈良方。我也要求所有家人和我一起祈禱。

當時，醫生告訴我們我兒子的癌症為局部肺癌，進行手術治療比較可行。但是，隨着時間的流逝，我們收到的

消息越來越令人沮喪。最後，腫瘤科醫生決定不再能接受手術治療，原因是發現了縱隔淋巴結腫大及腫瘤太接近氣管，即使施行氣管切開術，我兒子最多也只能存活兩年。

醫生在試圖抽取標本進行活體組織檢查時發現了兩處肺塌陷。我們不斷地祈禱，請求愛德華多的幫助。之後，為分析兩處肺塌陷而拍攝的X光片為我們帶來了驚喜。醫生告訴我們我兒肺部的黑影已縮小，且淋巴結腫大的狀況正在消逝。這種突變和改善是沒有任何治療可以解釋的。

後來，我兒找另外一名專家診察，該專家向我們保證癌症已經消失。在納瓦拉大學進行的活體組織檢查的結果也是沒有腫瘤之證據。

A.V.

---

pdf | document generated automatically  
from <https://opusdei.org/zht/article/wo-de-er-zi-huan-shang-fei-yan/> (2026年1  
月13日)